

Скоро займутся духовным просвещением горожан



Освящение здания прошло в помещении епархиальной библиотеки.

Ксения КОНДАКОВА

Фото автора

18 апреля в Котласе открылся духовно-просветительский центр. Церемонию освящения провел владыка Василий, епископ Котласский и Вельский. По его словам, очень скоро здесь начнется серьезная работа по духовному просвещению горожан.

В торжестве участвовали представители котласской администрации, епархии, СМИ и гости из города-побратима Ватервилля. Гла-



ва Котласа вручил центру подарок от администрации - экран для показа фильмов, а руководитель строительства Владислав Вязовиков провел экскурсию по зданию.

На первом этаже находятся четыре кабинета для отделов по работе с молодежью, религиозного обра-

зования, благотворительности и социального служения, а также отдела взаимодействия с вооруженными силами и правоохранительными учреждениями. Здесь же столовая для детей, учебный класс и санузел. А на втором этаже расположены епархиальная библиотека, помещение для служителей церкви, комната владыки, келья для гостей, торжественная трапезная, кабинет владыки.

В обращении к присутствовавшему владыке Василию подчеркнул, что строительство центра прошло в очень короткие сроки. И действительно - подготовка к нему началась еще в первых числах июля. Снесенные деревянные строения были вывезены, а на их месте на участке в 1056 квадратных метров началось воздвижение нового здания. Федеральный бюджет выделил порядка 29,5 миллиона.

- Сейчас все работы полностью закончены, здание пушено в эксплуатацию, - уверяет главный инженер проекта Ирина Петушок. - Как и предполагалось, вокруг здания сделаны тротуары, на газоны привезен чернозем, установлены скамейки и урны.

Внутренние помещения также готовы к началу работы. По сообщению пресс-секретаря епархии, в ско-

ром времени начнутся уроки. Раньше ученики воскресной школы теснились в деревянном доме на территории церкви. Впрочем, нового класса на всех желающих тоже может не хватить.

- Его вместимость - 30 человек. Сейчас школу по выходным посещают около 20 взрослых и 30 детей, - рассказывает священник Котласского прихода отец Евгений. - Детям разного возраста нужны разные помещения. Но появление нового класса наряду со старым существенно облегчает задачу.

А владыка Василий уверен: со временем желающих посетить центр (единственный в епархии) станет еще больше:

- В Котласе давно возникла нужда в просветительской работе. В храме священник исповедует, служит, ему некогда вести разговоры. Но у каждого человека есть вопросы, на которые самому трудно найти правильный ответ. Основная цель центра - наладить диалог священника и прихожанина.

Также в центре планируют проводить лекции и беседы на различную религиозную тематику, рядом со входом в Свято-Стефановский храм поставят стенд с расписанием.

Однако о переносе резиденции епископа из Коржмы в Котлас речи все-таки не идет. Да и работа начнется не с завтрашнего дня, хотя желающие могут приходиться с вопросами уже сейчас. Правда, таких людей среди котлассан мало. Даже на торжестве присутствовало только около сорока человек.